CM2 -Calcul feuille numéro 5

	
	LUNDI
	MARDI
	JEUDI
	VENDREDI

	1
	Ecris les nombres décimaux en lettres puis décompose les sous forme de fractions:

52,832 : cinquante deux virgule huit dixièmes, trois centièmes et deux millièmes soit 

52 + 
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10

+ 
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100

+ 
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1000



	1
	12,548

1542,235

78,279

455,27
	42,865

745,198

4,00125

7,20504
	74,0215

70,251

7,0903

83,104
	70,607

7,0268

1,0215

9,0670

	2
	Range les nombres suivants dans l'ordre croissant

	2
	12,43

7,289

0,624

30,6

3,704
	0,908

114,02

50,006

478,215

478,214
	2,7

2,70

2,0701

2,09

2,1
	2,73

2,703

2,730

2,735

2,07896
	17,2

17,02

17,20

17,200

17,002
	18,04

18,40

18,4

18,040

18,401
	6,07

6,70

6,701

6,007

60,70
	19,09

19,90

10,99

19,99

19,090

	3
	34,7,8cm+275,9cm

56,08m+941m

762,45m+9005,6m

56,8m+69,03m+48m
	5,75km+3,9m

15,746m+8,23cm

19,86cm+27mm

345,4hm+287,65km
	23,54m+23,542cm

26,37cm+23,542m

9,45mm+7,869m

583,68dam+583m
	170,01mm+170,99m

32,561cm+32mm

6,415dam+12m

56,291mm+53,04m

	4

Semaine énigmes
	A la gare de Nantes, il passe un TGV toutes les 5 minutes, de 6h à 22h. Tu sais que dans un TGV, il y a 1000 personnes. Combien de personnes passent en une journée? Et en une année?
	Lors d'un grand prix de formule 1, Rémi a terminé la course en parcourant les 649,458km en 43 tours de circuit. Quelle est la longueur d'un tour de circuit?
	Gwendoline a acheté 4 pots de peinture 21,60€. Combien va-t-elle payer pour 6 pots? Et pour 10 pots? Et pour 20 pots?
	Camille et Gwendoline vont repeindre le plafond de la classe. Il mesure 4,20m sur 5 m. Au magasin, le vendeur leur dit: « Avec 0,5kg de peinture vous allez peindre 7m² ».Combien de kilo de peinture doivent-elles acheter pour passer deux couches?

	5 programme de construction géométrique
	Construis un rectangle ABCD de 5 cm sur 3 cm. Construis un autre rectangle trois fois plus grand.


	Trace un rectangle ABCD tel que AB=8cm et BC=5cm. Marque G le milieu du côté [DC]. A l'extérieur du rectangle, termine le tracé du carré DGFE. Trace la droite d qui passe par [BC].
	Sur la figure d'hier, en considérant la droite BC comme axe de symétrie, construis la figure symétrique de l'hexagone ABCGFE.
	Construit un cube de 5 cm de côté.

Tu peux rapporter ce cube demain matin à l'école.

	6 Les unités d'aire: conversions.
	Exprime en cm²:

1m², 5dm², 345m², 45dm²


	Exprime en m²:

4km², 5dm², 8cm², 67,8cm²
	Exprime en km²:

6m², 875m², 40005 m².
	Sachant que 1 hectare égal 10 000m², combien d'hectare (ha) pour 56 000m², 42 m², 675000m².

	7 Les quatre opérations
	57x10

304,6-277,4

578x36,3

3826 : 52


	24,8x10

304,6-27,74

578x36,8

5098 : 25
	2,93x1000

86,6-37,54

578x99,99

458 : 8
	6,4x100

683,92 – 467

58x953,21

675 : 37

	8 Les quatre opérations
	7 : 1000

856,23-314,58

492x8,05

254 : 86


	57,7 : 1000

432-65,82

492x8,065

548 : 22
	12,11 : 1000

295,32-87,9

492x8,896

1487: 13
	12,148 : 10

259,32-49,65

492x88,96

73 : 12


CM1 Calcul feuille numéro 5

	
	LUNDI
	MARDI
	JEUDI
	VENDREDI

	1 petit rappel sur les trois opérations
	

	
	1258-542

512+248

450 = 25x....

860 = 30x....
	5426-555

869+6+1

990=9x....

655=5x....
	853-62

8546+254+1

912=(5x....)+....

913=(5x....)+....
	4582-56

1245+23+514

547=(8x...) +....

546=(8x....)+....

	2
	Ecris les nombres suivants en lettre

	2
	57 270 409

106 023 634
	9 401 715

693 012 000
	420 394 012

70 800 675
	2 357 964

10 258 910
	9075125

698704506
	36585061

83000160
	100222403

9999999
	243060001

26004000

	3
	Range ces nombres dans l'ordre croissant:

6097540, 697540, 60097500, 6970000
	Même chose qu'hier:

87806045, 780086045, 8870450, 87608405
	50dm=...m

1dam=...dm

4m50cm=...dm
	4dm=...cm

20m=...dm

235dm=...m...cm

	4

Semaine énigmes
	Tu as une tablette de chocolat de 24 carrés. Tu manges 
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 de la tablette. Combien va-t-il en rester?
	L’année dernière, pour notre voyage à la montagne, le département verse 2,52€ par enfant et par jour de voyage. Sachant que nous serons 29 et que le voyage dure 6 jours, combien de département va-t-il verser?
	Combien de temps s'est-il écoulé entre 12h46min7sec et 19h32min12sec?
	Un rectangle a un périmètre de 43cm et 24mm. Un de ses côtés mesure 9cm12mm. Combien mesure chacun de ses trois côtés?

	5 programme de construction géométrique
	Construis (pour de vrai) un cube de 5 cm de côté. Tu le rapporteras à l'école.
	Trace trois triangles isocèles différents ayant chacun 2 côtés de 4 cm de longueur.
	Trace toutes les possibilités:

1/ trace un carré

2/ trace un triangle dans le carré

3/ trace un cercle à l'intérieur du carré et à l'extérieur du triangle.
	Quel sera le programme de construction pour une rosace dont tu choisis les dimensions

	6 semaine énigmes
	Vous vous partager 1kg de fraises. Yann en prend la moitié. Fanny en prend les trois cinquième. Que va-t-il rester pour   Ombeline et Enola ? 
	Les petits bonbons de Aurélien pèsent 1g80cg. Combien son sac de 20g contient-il de bonbons?
	Enola voudrait acheter 3kg de pommes de terre. Elle en a acheté 1kg37dag chez superU. Combien lui manque-t-il?
	Fanny et Ombeline veulent acheter des steaks hachés. Un steak pèse 1hg3dag. Combien de steaks vont-elles acheter pour 1kg de steaks?

	7 La division posée
	287 = 3 x.....

287 : 3
	897=7x....

897:7
	1365=4x....

1365:4
	862=3x...

862:3

	8 Les quatre opérations
	125x251

145x215

145x45
	254 : 3

863 :3

678-652
	455:5

498-95

45x214
	62850:10

2145-526

451+65+2+14+8+9


CE2 Calcul feuille numéro 5

	
	LUNDI
	MARDI
	JEUDI
	VENDREDI

	1 petit rappel sur les trois opérations
	

	
	258-42

512+248

25x12

860x30
	426-55

869+6+1

990x9

655x5
	853-62

8546+254+1

912x3

913x4
	582-56

1245+23+514

547x8

546x8

	2
	Ecris les nombres suivants en lettre

	2
	57

270

409
	9401

715

693
	4394

2708

675
	2357

964

10258
	9075

125

6987
	3658

8300

160
	10022

2403

999
	2430

600

26004

	3
	Range ces nombres dans l'ordre croissant:

609, 7540, 697, 540, 600, 975, 697, 
	Même chose qu'hier:

878, 6045, 7800, 8604, 88704, 876, 8405
	5km=...m

1m=...cm

4m50cm=...cm
	4km=...cm

20km=...cm

235cm=...m...cm

	4

Semaine énigmes
	Tu as une tablette de chocolat de 24 carrés. Tu manges la moitié de la tablette. Combien va-t-il en rester?
	L’année dernière, pour notre voyage à la montagne, la journée de ski coûte 40€ par enfant et par jour de voyage. Sachant que nous serons 29, combien cela va-t-il coûter par jour?
	Combien de temps s'est-il écoulé entre 12h46min et 19h47min?
	Un rectangle a un périmètre de 18cm. Un de ses côtés mesure 5 cm. Combien mesure chacun de ses trois côtés?

	5 programme de construction géométrique
	Construis (pour de vrai) un cube de la dimension que tu souhaites. Tu le rapporteras à l'école.
	Trace trois triangles  différents ayant chacun 2 côtés de 4 cm de longueur.
	Trace toutes les possibilités:

1/ trace un carré

2/ trace un triangle dans le carré

3/ trace un cercle à l'intérieur du carré et à l'extérieur du triangle.
	Explique précisément à quelqu'un comment dessiner cette figure.
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	6 semaine énigmes
	Vous vous partager 1000 de fraises. Daisy en prend la moitié. Mathis en prend 243 Que va-t-il rester pour Tiziano?
	Les petits bonbons de  Mathis pèsent 1g. Combien son sac de 28g contient-il de bonbons?
	Mathis voudrait acheter 3652kg de pommes de terre. Il en a acheté 1215kg chez super U. Combien lui manque-t-il?
	Daisy veut acheter des steaks hachés. Un steak pèse 255g Combien de steaks va-t-elle acheter pour 1kg de steaks?

	7 multiples
	Ecris la table de multiplications des nombres demandés de x1 à x15.

Exemple: 25

25x1=25, 25x2=50, 25x3=75....etc...,25x15=375

	
	Table de 11 et table de 12
	Table de 25 et table de 50.
	Table de 15 et table de 30
	Table de 125 et table de 225.

	8 semaine énigmes
	Daisy achète 10 bouquets de 15 roses et 22 bouquets de 12 tulipes. Combien de fleurs a-t-elle acheté au total?
	Daisy a consommé 225 litres d'eau  pour  sa piscine. Elle va pendant tout le mois de juillet ajouter 12 litres par jour. Combien de litres contient sa piscine à la fin du mois?
	Mathis pèse son camion: 7t250kg. Il sait que son camion pèse 4t500 quand il est vide. Combien pèse la marchandise qu'il transporte?
	Tu veux acheter le tiers d'un rôti qui pèse 1kg800g. Combien pèsera le morceau que va couper le boucher?


CE1 Calcul feuille numéro 5

	
	LUNDI
	MARDI
	JEUDI
	VENDREDI

	1 les nombres pairs
	Quelle sera la moitié des nombres suivants?

Exemple: 22=11+11

	
	22, 24, 26, 28, 30,
	32, 34, 36, 38, 40
	42, 44, 46, 48, 50
	52, 54, 56, 58, 60

	2
	Sauras-tu trouver la moitié plus un du nombre suivant?

Exemple: 23 = (11+11) +1

	2
	23, 25, 27, 29, 31
	33, 35, 37, 39, 41
	43, 45, 47, 49, 51
	53, 55, 57, 59 61

	3
	*4 équipes de 7 enfants

*2 paquets de 12 gâteaux

*3 billets de 50 euros

*10 traits de 25 cm


	*6 groupes de 9 points

*9 équipes de 7 enfants

*10 bouquets de 8 fleurs

*10 traits de 32cm


	* 33 équipes de 4 enfants

*21 paquets de 3 gâteaux

*71 pochettes de 2 images

*21 billets de 5 euros
	*9 groupes de 9 points

*9 équipes de 10 enfants

*9 bouquets de 11 fleurs

*9 traits de 12 cm

	4

Semaine énigmes
	Tu as une tablette de chocolat de 24 carrés. Tu manges la moitié de la tablette. Combien va-t-il en rester?
	Pour notre voyage à la montagne, la journée de ski coûte 40€ par enfant et par jour de voyage. Sachant que nous partons 6 jours, combien cela va-t-il coûter par enfant?
	Combien de temps s'est-il écoulé entre 12h30min et 16h30min?
	Un rectangle a un côté de 5 cm et un autre de 3 cm. Combien mesure tout le tour du rectangle? Tu peux faire un dessin.

	5 programme de construction géométrique
	Dessine un carré, un rectangle et un triangle. Le carré doit être dans le rectangle. Le triangle doit être dans le rectangle mais pas dans le carré.
	Trace trois triangles  différents ayant chacun 1 côtés de 4 cm de longueur.
	Trace cinq cercles contenus les uns dans les autres.
	Explique précisément à quelqu'un comment dessiner cette figure.



	6 semaine énigmes
	Vous vous partager  20 fraises. Théo en prend la moitié. Mathis en prend une. Que va-t-il rester pour Daisy ?
	Pour son anniversaire, Daisy a apporté  30 carambars. Elle veut en donner un seul à chacun. Combien va-t-elle en garder pour elle? (cherche combien il y a d'enfant dans notre classe!)
	Daisy et Mathis voudrait acheter 200kg de pommes de terre. Elles en ont acheté 50 kg chez super U. Combien leur en manque-t-il?
	Théo déplace 240 « round ballers ».  Il va en vendre la moitié.

Un « round baller » coûte 40 euros.

Combien va-t-il gagner?

	7 calculs
	A poser en ligne et en colonnes.

	
	87-54

376-58
	90-63

32-31
	76-58

64-28
	27-9

80-53

	8 semaine énigmes
	Théo avait 25 billes. Il en gagne 8, puis 5. Il en perd 12, puis en gagne 7. Enfin, il en perd 4 puis de nouveau 4. Combien Yann a-t-il de billes maintenant.
	Le robinet de Daisy fuit. Chaque jour, 3 litres d'eau sont ainsi perdus. Daisy va partir 15 jours en vacances. Combien de litres d'eau va-t-elle perdre?
	Daisy et Enola vont chez Théo pour fermer le robinet qui fuit un semaine après le départ de Théo. Combien de litres d'eau a-t-elle réellement perdue.
	Mathis ramasse les œufs de ses poules tous les jours. Il en ramasse 5. Au bout d'une semaine, combien a-t-il d'œufs? Et pendant tout le mois de juin?
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